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ATA DA DÉCIMA sexu SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE SABROSA.

REALIIADA no DIA VINTE E oulmw DE Juma DE DOIS MIL E Dmsssls -___-

— Aos vinte e quam dias do mea de junho «a ano dois ml e dezassell, nesla Wa de Sabrosa,

na Bibrmsca Munic Ira!, leve lugar pelas demllo um. a décima sexta Sessâu Ordlnána da

Assembleia Municipal ce Sabrosa presldma paio seu Presidenle. Antámo Manuel Sousa Rlbelm

da em, coadjuvado pelo: Membros da Assembleia Mumclpal, Helena Mana Campos Ervedma

de Lacuna Pavão. mmo prlmeiríl seclelána & m ausêncla juslIr-cada da segulmn seualàm da

mesa. Luís Eduarda Parma Pinto. o Pmiaem sullumu a sua summiçào à Assemblels, tendo

sido designada. por Imani dade. u Presldenle da Juma de FNgIlesla de Celam: da Deum.

vm Manuel Varela Mamdo Cardoso. , *_*—_—

? Am n 859550, a Homme da Assembleia Munlmnsl, após cumpnmenlar lodos os

males, leza chamada, vermndo &: presença das Membros sleilos:

-Allmnlo Manuel du Sousa thello da Graça, ,-

- Helena Maria Campos Enredos: a. Lacerda Pavão

- Manuel António Paúlns Marqu

. Manuel Amônia ss;

- Paulo Jovge Perera Tmmeo;

- João Manuel ae Barros Salgueuo;

- Manuel Clemente Wdeíra carreia queírã:

- Amame Henrique Bap'íila Videira; ——

- Nacilio Auguslo das Dores:——————————-———————-———————————

-João xavia oe Melos,——

-Al1llrJorge Amaral da Veiga;

- rar-.um“ de Jum.- o. Fuguull

, vm Manuel Varela Massao;—

, José Arnaldo ue Camamu Buena,"

-Amónlo sumo Regas Camaf—

- José Manuel Mes Perera-

- Glbeno Mome'm Tavelra, 7 _-

, José Luís Rodrigles Femandss, _—

, João Manuel Barros da Veiga

, Romeu Canela Alves ,,7

- Maria Melane Machado Gonçalves Rebel '

- Manuel Ribeirinho Laim,—

- Manuel Marcolmn Alves. _—

Funaram iusllllcadameme os Membros da Assembleia Munmpel, Luls Eúuardo Perelra Fimo.

clámla Fillpa Antunec dos Samos Alves, Anlómo Manuel dos Samus Morgado. André Micael

Alves Pelella e José Luls Ramos Gonçalves

Ã/



“QL/ol

a“?

RueRchs Fl 39

“. Forma um: Fukuda mm o. atum do ou 1

_ Um ponto um: Aprov/Ação a. n. a. nulo mamin- a. :: (vim. . oito) de abril me?
(dol- m luau-Mil). ___—__ __ &

palm-pio, coJocada à aprovação uma o ssgunla resultado: aprovada por unan

__ um po.-lo dub. Im.——

Foi dada a palma ado Membros da ummma Murucupal.-_———___.

Não huma qualquer questão por pane dos Membros da Assemuem Munmlpal.r__

«

——1

J

_ Um pomo nio: Apr-cin : informação do Pnlidml- dl eim-n Muumw m termo-4

dia num I:), do ...-2, do mino 25." do Amu |. da Lei ...-1542011, do 12 d. S-umbm. ___

Foi dada a palavra an Presidente da Cámara Mun' pal de sam-on que sxoheou oue em

informação [ahah sumanameme as atíwdades que escàn a ser deãerwdwdas pela Câmara

Municipal, acrescemamo mas que foram somados rwentemsms proielns cofmannaadns

rolam. à vnmeira Wagon! do mmm-navegação e à dínamwzaçioda Ruta Tulgmana »

Foi dada a palavra aos Memhms da Assemblela Municipe

Não houve qualquer queda por pena dos Membros da Ammbleia Municlpal,_

uouwww»: Yamada oonhedmenm. —

_ Pomo doi:: Puiodo da emm de n:

_ Dois pomo « . Pmum meio do Fim Aum do Nona, SA, ando de on (one) de

um do 2016(doll mu . dcmldu), com o mw. maos/16, mm 'a Miau-ção Hu ações

pfóprhl - ““ciclo do aluno do out-rum. Cnulém de(íheraçâu do Execuuvo do segulnle

teor, Aprovado. W unanimidade. neo exam amo de preferência, submetendo a Assemmemw

Municinal.

Fm dada a palavra aos Membros da Assembleia Municipal ___...— _,

Não houve qualquer quesnáo pw pane dos Membros da Assemmoa Mumoax .A

Ddlhom“ Aum/ado. por maionn. com 2 (duas) abstenções do Membro da ASS/Emmys

Muuimpal, Manw Clemente Vudsna Canela Teixevra e Presidente da Junta de Flegueswa de

Vilainho Sàn Román, não mao mmm: de provam—ola,

_ Dul: pomn dois lelln inform-ça: ...azrlmd. da DAFF um o. 13 um.) do mu

dl 21:16 (del: mll

dohbemção do Exemuuo do seguindo lar, Aprovado, por unanimidade. o saldo de ganância de

duma). Inf-unl- an "um. saldo do aemimo anterior Contém

2015, no momama de 5512 707.98, nos termos da inkxmação lécmca. submetendo à Assemoma

Munclpal. _

Foi dada a palavra aos Membros da Assembleia Munmupal,

Não houve qualquer quesváo por pane dos Membws da Aswnblaa Muuiciozw.

Ddlbcnçioz Apravaoo. por mmm-dade.

_ Dol: poum uh num Inform-ola una-nm a. noso? dn.d- de os (oils) d. em

4. mm mais mil . aun-.|.), roi-nm. » ...um»: Dellm nação das ARU (Areas de

Reanimação Urbana) tie Sabrosa & São Maninho de Anta, Contém deliberação do Execulivo do
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segulnle [Bor muda, por unanlmldade, a prnpnsha de delimnaçaa deu ARU's (Areas dei

acabavam Urbana), supra Mamas, submetendo a mblaa Munlcmal ___—_ __ :

Foi dada a palavra aos Membros da Msembleia Munlclnal.

Tomou a Palavra 0 Memlxu da Asaemlzlaa Munlapal, Amém!.) sa, Sullclhandu esclareclmenlos *

sobre asla matéria __

*Ful dada a palavra ao Presmeme da Cámara. Mamma qua asla progama se enquadra no ]
âmhno du Portugal 2020. lenda mmo ObjeXNo &hafégw a reabilitação urbana com lnmenção

«sina nos edifícios, melholst a qualidade de vma urbana, airslndu novos ramamea. vrsnames & *

Iurislas, vazando benefl'ms "sais aus Dmpnemnos que pretendam fazer qualquer lnteNenàD de

malhuamemdleebllllaçãu na um Bdlll'clo que estaja denim no perlrnelro das ARU's (Areas de

Reabililaân Urbana), mas. para mall-. unareqmanms soílclmu a lrllervençâu do WoerPrelldenle !

da Câmara, uma vez que panlcípou em reuniões sobre esta mmérla -—

Fm dada a palavra ao Vrce-Praaluanle da Camara, mundo quo aslas lurarn aa ARLIs (Áreas de l

Reanimação Urbana) posalvals de cindldalura para o Concelho de Sabrosa e com posslbdldldas

reals de serem aprovadas, dado que uva é uma candidalura : nlvel regional, _,

Tomou a Palavra a Membro da Asaemblela Municípal, Anlórlio sa, pergunlando qual e o prazo

para aa pamoulares se candidalarem aos bengala» nacals na reaaunaçau se um enmcra que *

estela dentro do perímelro das ARU's (Áreas de Reabilitação Urbana). Oueslkwmu também se os

serviços da Cámara Municipal ,a dispõem de meios de apoio e ancamlnnamenm aos parllwlales.-

Foi dada a palavra ao Presidente da Cámara, referindo que aa ARu's (Áreas de Reanimação ]

Urbana). anda «tão em fase de candidatura pol pam da Cámara Municipal. —__- _— :

Dollb'rlçio: Aprovada. por unammmaae, as ARU's (Aras de Reahllnaçân urbana). angra &

Melusa.

— Dois paula quali“: lar-Intl lnínmllçio n.omms d; DOSOT GM- d. 30 (mm) (1.

maio du 2016 (doil mII . Giraldi), MINI“. lu “luma: Renovação da lransfarencla de ]
gestão da Zona de Caça Municipalde Sabrosa (Processo nv" 5872 , l C NF) Contém dsllberaçáo

dn Execullvn seguinle leur Aprovada por unammldsds a renovação da gesláo da Zona de Caça &
Munlcrpal de Sabmsa. submetendo a lusamblela Munlalpal ,,

Fo: dada a palavra aos Membros da Asssmblela Muniu'pa! ..

Tomou a [|an &) Prssmsnlz da Juma da Fregueslu de Gnuvlrlhas. quzsllunundn quantos

hanares abrange a Zona da Cal; Munlcipal da Sanroaa, qual a a média de mamçõea de '

caçadores na época de caça e quala as custos que acarreta para o Munlcíplu a gemao da Zona de

Caça Mun' ' al de Saarosa Par nm perguntou alma se exlsllam muniões de Conselho clnsgéllw ;

e se os caçadores sàn ou não ouvidos. ———-—

Fur dada a palavra ao Vine-Presidente da camara Munlolpal que relerlu que a araa que abrange

esla zona de caça ronda 7.759 hectares exclulndo as áreas de refúg Relativamenle à:

munições dlsse que não linha a quanmnaçáo das mesmas Quanto a geslao da zona de caça ;

anrmou que os benellclln se lgualarn aos suam, mas logo que possivel será enviado um relalérlo

%
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pormewlzauo à Assemmela Municrpal relalrvo & gusa: na Zona de Caça Mumpar de Semasa i
Nu que mz reinam às reunxóes do Conselho emegenco e uma uuezvâo comum uma vez que a

maior-a dus seus membros semen de Vaza pane desle dado que as lnshmxçõe': que ,

representavam se extinguiram uma amdi que o Fresnente da Cámara "à amem/aver Mas os :

pmdvmemos para que sena cnnsmuído um novo Consema megan

naum“ : Apruvaaa, W mammmaae, a renovação da lransísfênma de gsslão na zona de

em Municipal de Sabmâa _

_ Paulo «na: Outros allumns: 7 _ ]

mm. «. dwidamluln mma: lm admitiria, nal un.-os do n.'2. do artigo sao, do Nuxa

, a: LEI nu,-15:21": no n dl msn-bm a inclusão u. ..:-nda ol wulnm mmm;

'_,_ "na. .um um: pru-m. Infounaçãolpmmm fu.-4515115 a: DAFP, um. «. zn (um.) :

“a. mm a. 2015 (dois mil . duuuís), Mul-nh ao autumn: Listsgsm de auruarsaçees '

plunanuals, »

For dada a palavra aos Membms da Assemnrela Municipa,

Não houve qualquer questão por pane dos Membros da Assemuera Mumcíper »

D' bomm: Tomado conhecíruemo.—

_- Tm pomo doll: Fmom infomzçiomrocmo "34539716 da DAFP. «mun do 20

(vlmo) do Junho do 2018 (dal: mil . dame“), Mm & modiõwção ommom-I nu.-um %
(Rom), a qual wmm: revisão ao orçamento da despesa

noz revisão ao plano de amida-iss n.o2 e revisão ao pano de investimentos nfs do ano

revisão ao «camente da mena ?

malabnlitíw de 2016 (dors mil e dezasseis). --

Foram salmlauos eedarecimenws ; Chefe de Divisão Renaud Miranda. que relauvamemze « me

assumo. Maraca] que em revisão tem a ver com a criação de rubricas pam os mms prqems r

cannanciadus & reoenlemsma amados. miauvos à primeira Viagem de Cvrwm—nsvegação, & l
uinamnzsçáu da Rota ngurana, bem comu reforço da Nhnca do acesso ao Mwaduum de Sãn

Domingos _

For dada a palavra aos Membros na Assemblera Municipalv

Não houve qualquer questão por pane dns Membros da Auemhlera Municipal.

Dcllbunçiu: Aprovada por unimmldads

_ Três ponta tras: Fru-nu infomução ...-2759115 um do 11 (onu) «. junho a. 2015

(doll mil e qulm . Inf-mnh » mumu: processu de Imenmamemn nos/2014 , rsquemnle

Ana Mans Garcia Camamu Meta. uma: Cnnslruçâo de muro de vedação , n&aíevaçâo ao;

domínio punnm da área de 8,72 mi ocupada pela surrsvuw de muro

Fu: dada a palavra aos Mambms da Assembleia mumia.-

Tomou : palavra « memhm da AssemMeía Munimpal Amame se, raimundo que este assunto [a

eslzi devrdameme esclarecido para demão,

Tomou & palavra o Presrdeme ce Vilarinho de São Romão, airmando que unuependemememe da I
denisão, esta muro rc: construído ilegalmente - _ !
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ii)-nemo“: Fm manada e prepoexa de Monção oe domínio uúblm em 11 (onze) votos
mmm. das Mamma da Assembíeia Munic' aí, Autónm Manuel Sousa Ribe'm da GME, Helena

Malia Campus Ewan»: Lauda Pavão, Manuel Amma Paulos Marques, Jaén Manuel de Barros

Salgueiu. Neclllo Augusta das Dorsa, Joãu Xavier de Maths, Amr Joma Amam! Veiga.

Presidente da Juma oe Freguesia oo São Lourenço Rihapiuhãn, Presiderrio oe Juma de Fregresia

de Saulo Maior e Presl em da Junta de Fregueere de Wlariuhu da São Romão. m (dez)

abáençõm, dos Membms de Assembleia Munirx'pei. Peeie Jorge Pereira Timoreo, Amóuin

Henrique Bellas Videira, Presinsnis da .Jun'a de FregiesIa de Celems do Douro. Presideme da :

Juma de Fmguesia da Curse do Douro, Presidente da Juma de Freguesia de si:-Ninha, |,

Presidente da Junia de Freguesra de Pagas. Presidente da Juma oe Freguesla de Parede do

Pinhão. Presidente de Juma oe Freguesia oe Prwesends. (Semana do Douro e sao Cáslúvlo.

Presidenle de Juma oe Freguesia de Sabrosa e Pwdeme da Junta oe Freguesia de Torre do

Pinhão e oom 2 (dois) mas a favor, das Membros da Anembleia Munioipai, Manud Arrionio Si e .

oiemonre Videira Correia Teixeira, —

Tomou e oeiavra o Membro da Amman Municipal João Merruei de Barros Sãgueím, ;

maçarico por fdicnar o Execuuvo pelo oorwire amassado ao Proeioenre da Ropribiica para e

Inauguração oo Elpaço Mrguei Torga, poise noticias passada: na comunicação sodal mim ao :

eomeiho de Sam e também pelo eoomimem do feerivei de Ranchos Inlemacionail, sendo

que nem área lerá de haver mail ererroea eo apoio iogierroo, nomeadamente, no que se refere a

qualidade do mm, «uz e palm Por mlimu referiu que oevere haver mare alaldo na limpeza e *
conmsção oes bermas dee vias Municipais. por pena da Exeouiivu roorurerroo dois .

uabalhadnres para esse mu.

FOI dada a palavm HD Pmldellfe da Câmara Munlnipal, que agradeceu a ÍIICGNEI'KÍÁO da Mamhm

oe Aeeemoieia Municipal, João Man-194 da Harms Salgueiro, ! referindo que, quantu en &

recrutamemo da Irabalhadores, SÓ nasua altura foi DOSSÍVEI ! contratação de (mimos humanos. 7

Foi deirboreee por unanrmrdeee, aprovar em minnie locas as deliberações, nus lermos do n as, do i

smgn 51“. do ANEXO I, dll LSI n.o75/2013 dE 12 da SBEM“

— Pelas dezanove horas e wma minulns, deuvse por encerrada a sessão da qual se lavrou e

presente &

&wMoÍÃ—o |
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